

Gyors és megbízható pénzáttalás már a takarékszövetkezetekben is a Western Union jóvoltából

Interjú Miháldi Ferencel, az Intercash Zrt. igazgatójával.



Janics Natasa, háromszoros olimpiai világbajnok kajakozó, Tökölyi Róbert az Interchange Kft. ügyvezető igazgatója, Miháldi Ferenc az Intercash Zrt. igazgatója.

Miért jött létre az együttműködés a takarékszövetkezetek és a Western Union magyarországi képviselője, az Intercash Zrt. között?

Az Intercash Zrt. több mint 8 esztendeje a Western Union Pénzáttalás hazai vezető szolgáltatója. Kiemelt feladatnak tekintjük, hogy ügyfeleink minél több helyen, a lehető legkevesebb utazás révén kereshessék fel kirendeltségeink valamelyikét. A takarékszövetkezetek mellett, a szolgáltatásban már évek óta közreműködő partnerünk az OTP Bank, az IBUSZ Utazási Irodák, valamint a pénzváltás terén tevékenykedő Interchange Kft. és M&M Exclusive Change csoport.

Mióta tart az együttműködés a takarékszövetkezetek és a Western Union között? Hány fiókban érhető el a Western Union szolgáltatása?

Az együttműködés kezdete egy-másfél évvel ezelőltre tehető. Jelenleg az Alsónémedi és Vidéke, az Eger és Környéke, az Észak-Tolna Megyei, a Jászársokszállás és Vidéke, a Mecsekvidéke, a Savaria, valamint a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet fiókjaiban érhető el a szolgáltatás. De a közelmúltban létrejött megállapodásoknak köszönhetően ez a kör folyamatosan bővül, így az eddigi közel 400 kirendeltségünk mellett ügyfeleink hamarosan további több mint 200 takarékszövetkezeti fiókban vehetik igénybe a Western Union Pénzáttalást.

Milyen szolgáltatást biztosít ügyfelei számára a Western Union a takarékszövetkezetekben, és miben különbözik ez más pénzüintézetek szolgáltatásaitól?

Az ügyfelek ugyanazt a gyors, biztonságos, egyszerű ügymenettel járó pénzáttalási lehetőséget – pénzfeladást és a pénzfelvételt egyaránt – vehetik igénybe a takarékszövetkezetekben is, mint más kirendeltségeinkben.

A Western Union révén az átutalások percek alatt célba érnek, legyen szó belföldi vagy akár a világot átszelő külföldi átutalásról. Mindehhez nem kell számlát nyitni, előzetesen regisztrálni vagy bármilyen állandó tagságot fenntartani. A tranzakciókat pedig hatékony biztonsági rendszer védi.

Világszerte hány helyszínre lehet pénzt küldeni, illetve hány helyszínről lehet pénzt fogadni a takarékszövetkezetekben a Western Union szolgáltatásai révén?

A Western Union több mint 150 évvel ezelőtt alapították, világméretű hálózatának kiépítése révén ma már több mint 200 ország 320.000 kirendeltségében érhető el a pénzáttalási szolgáltatása.

A társaságot Janics Natasa háromszoros olimpiai bajnok kajakozó is népszerűsíti. Miért pont rá esett a választás?

Jótekingósági kezdeményezéseink mellett a sport támogatása is részét képezi társaságunk társadalmi szerepvállalásának. Natasa kiváló sportember és igazi egyéniség. Ő egyébként nemcsak pártfogoltunk, hanem ügyfelünk is egyben. Az év jelentős részét a versenyek és edzőtáborok miatt az otthontól távol tölti, és pénzügyeit ilyenkor a Western Union segítségével bonyolítja le.

További információ: www.intercash.hu

06-80-463-676 (ingyenesen hívható)

06-1-235-8484 (alapdíjas)

WESTERN UNION | ©

inter
cash